
fogvatartotti programok tartalmának, továbbá az 
egészségügyi ellátással és az élelmezéssel kapcso-
latos feladatok végrehajtásának az ellenőrzése.

Az ellenőrzések végrehajtása során kiemelt fi-
gyelmet kapott a tiltott tárgyak, a tudatmódosító 
szerek bejutásának megakadályozása érdekében 
történő intézkedések megfelelőségének, alapossá-
gának vizsgálata.

Az ellenőrök a szakmai tevékenység ellenőrzése 
mellett figyelmet fordítottak a személyi állo-
mány munka- és elhelyezési körülményeinek 
vizsgálatára és a személyi állomány által jelzett 
problémákra.

A 2017. évben külső ellenőrzéseket az ENSZ 
Menekültügyi Főbiztossága közép-európai 
képviselete, az Alapvető Jogok Biztosának 
Hivatala nemzeti megelőző mechanizmusa, a 
Belügyminisztérium, az illetékes megyei kor-
mányhivatalok, katasztrófavédelmi igazgatósá-
gok, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi 
Szolgálat, a Környezeti és Energiahatékonysági 
Operatív Programokért Felelős Helyettes 
Államtitkárság végzett.

Az ellenőrzések a fogvatartás körülményeire, a 
jogszabályi feltételek meglétére, továbbá a közbe-
szerzések szabályosságára terjedtek ki. A külső el-
lenőrzést végrehajtók által jelzett észrevételekkel 
kapcsolatosan a Bv. Szervezet valamennyi esetben 
megtette a szükséges intézkedéseket, hasznosí-
totta a megállapításokat.

Az ellenőrzések lefolytatása után tett megállapí-
tások megfelelő alapot biztosítottak a bv. szervek 
belső szabályozórendszerének pontosításához, il-
letve módosításához, a szabályszerűségi, a célsze-
rűségi, gazdaságossági, hatékonysági és eredmé-
nyességi mutatók emelkedéséhez. Az ellenőrzési 
tevékenység hozzájárult a Bv. Szervezet szakmai 
tevékenységének javulásához, az állomány el-
méleti és gyakorlati ismeretszintjének és felké-
szültségének emeléséhez. Releváns információk 
beszerzésével támogatta a vezetői döntések elő-
készítését, a kiemelkedő színvonalú szolgálatel-
látást, erősítve a büntetés-végrehajtás szervezeti 
kultúráját. 

Az ellenőrzéseken felül a jogorvoslati lehetőségek 
rendszere is támogatja a törvényes működést, 
biztosítja a panaszfelvétellel és panaszkezeléssel 
kapcsolatos feladatok ellátását. A panaszok ki-
vizsgálását követően a megalapozott beadványok 
esetében haladéktalanul intézkedés történt a jel-
zett sérelem orvoslására, illetve ezzel kapcsolato-
san megtörtént a panaszt benyújtó tájékoztatása.

 

AZ ELLENŐRZÉSEK 
HASZNOSULÁSA
A Büntetés-végrehajtás Országos Parancs
nokságának (a továbbiakban: BvOP) szakmai ellen-
őrzési rendszerében alapvető változás, hogy 2016. 
november elsejétől vezetői döntés eredményeként 
a szervezeti egységek között határozottan szét-
vált a bv. intézetek, intézmények felé irányuló 
szakirányítási tevékenység, illetve a szakmai 
kontroll. Létrejött az Ellenőrzési Szolgálat, amely 
megnövekedett felelősség mellett végezte el az el-
lenőrzési tervében rögzített ellenőrzési tevékeny-
ségét és hajtotta végre mobilellenőrzési feladatait. 
Az ellenőrzések során maradéktalanul betartott 
alapelveink a törvényesség, a tervszerűség, a 
szakszerűség, az objektivitás, a megalapozottság, 
a gazdaságosság és a segítő jelleg.

Az ellenőrzések megállapításairól, a megfogal-
mazott javaslatokról az ellenőrzött bv. szervek 
minden esetben írásban kaptak tájékoztatást, 
melyekkel kapcsolatban észrevételt tehettek. Az 
ellenőrzési tapasztalatok hasznosultak, és a szer-
vezeti tudástárat gyarapították.

A valamennyi bv. intézetre kiterjedő, előzetes 
bejelentés nélküli mobilellenőrzések alkalmával 
az Ellenőrzési Szolgálat munkatársai szúrópró-
baszerűen és visszatérően vizsgálták a jogsza-
bályokban, valamint belső szabályozókban meg-
határozott előírások érvényesülését, a szakmai 
szabályok gyakorlati végrehajtását.

A mobilellenőrzések során az alapvető ellenőrzési 
feladatok közé tartozott a biztonsági tevékenység 
és szolgálatellátás, a fogvatartottak kötelezett-
ségei betartatásának, jogaik érvényesülésének, a 
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